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第２１回参議院選挙が 7 月２９日

に行われました。私にとって、市議

会議員として、初めての国政選挙で

あり、全力で戦いました。各地で、

真心からのご支援と激励をいただ

き、改めて心引き締まる思いを致し

ました。 

 

政治家にとって最も戒めなければ

ならないことは、選挙の時に「公約」

としてかかげたことを、当選したら

何事もなかったかのように振る舞う

ことではないでしょうか。 

 

私たち公明党議員は、これまで、

国会議員と地方議員が緊密に連絡を

取りながら、それぞれの立場で責任

ある行動を貫いて参りました。 

 

今後も、皆様から頂いたご支援に

おこたえし、「未来に責任を持つ政

治」、「生活者のための政策」を全力

で実現して参ります。 

「未来に責任を持つ政治」を全力で！ 

６月市議会定例会で質問！ 
 

平成 19 年度の第１回市議会定例

会が、５月３１日から６月２１日ま

での会期で開催されました。 

私は、本会議の一般質問で、住基

ネットの活用について質問しまし

た。また所属する文教委員会では、

教育における様々な課題について

質問しました。 
（詳細は次ページ） 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

★電子行政・電子社会の構築に向けて 

〔主張〕住基ネットを活用して、様々なサービス向上をはかるべき 

＜答弁＞ 国では税の申告や年金の給付照会などの実施とともに、今後も、家庭に

いながらにして各種行政手続を可能とする計画を進めていく。（市民生活部長） 
 

〔主張〕市のホームページをもっと充実させるべき、動画配信も出来ないか 

＜答弁＞ ホームページの見やすさ、わかりやすさ、使いやすさなどの点に配慮し

て、現実的な改善方針案や情報提供基準案を庁内で検討し、さらに市民からの意見

をいただいて具体化していきたい。動画配信は、費用面等も考慮しながら検討して

いきたい。（総合政策部長） 

★教育における様々な課題について 

〔主張〕小・中学校の老朽化しているトイレの改善を急ぐべき 

＜答弁＞ 文部科学省の補助を活用して、耐震工事終了後、計画的に改修して

いく。（教育部総務課長） 
 

〔主張〕市役所をはじめ、市の公共施設での中学生の職場体験を進めよ 

＜答弁＞ 立川市の公共施設について、今後協力を依頼しながら、職場体験を

推進していきたい。（教育部指導課長） 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

８月 1 日、東京消防庁立川防災施設を

訪れ、２４時間体制で長距離運行が可能

な「東京型ドクターヘリ」を視察しまし

た。当日は、山口那津男参議院議員らと

ともに公明党の立川市議７名が参加し

ました。 

救急・救助・消火などのビデオを見な

がら、担当者から説明を受けたほか、ヘ

リコプターの機内の仕組みや救命活動

のあり方について、説明を聞きました。 

視察を終え、先の参院選で公明党が公

約した「ドクターヘリの全国配備」を、

一刻も早く実現しなければならないと

痛感しました。 

☆東京型ドクターヘリを視察☆ 

平成新道柏町４丁目（日大二高グラ

ウンド付近）は、道路の傷み方が激

しくなっていました。住民の方々か

ら、「道路の補修工事を」との要望を

受け、市当局に早期補修を要請して

いましたが、このたび、道路の補修

工事が完了しました。 

幸町５丁目、芋窪街道こぶし会館近

くの歩道の傷みが大きく、体の不自

由な方や乳母車などが通行するのに

危険な状況でした。早急な改善を、

東京都北多摩北部建設事務所に要望

したところ、先ごろ、歩道が整備さ

れました。 

平成新道の道路補修 こぶし会館付近の歩道整備 

格納庫内の東京型ドクターヘリ 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

小・中学生の医療費助成制度 

いよいよ１０月からスタート！ 

《公明党無料法律相談》 
・毎週水曜日（第５週を除く）１４時から 

・立川市錦町１－２－１７澤田ビル２階 

＊詳細は高口やすひこまで 

 

《立川法律相談センター》 
・月曜日から金曜日 １０時から１５時半 
・立川市曙町 2-37-7 コアシティ立川ビル 
・548－7790 
 

《立川市役所法律相談》（全て予約制） 
・毎週月曜日と木曜日 
・時間 月曜日：９時半～１２時  
    木曜日：１３時半～１６時半 
・市民相談係り：523-2111  内線 215 

公明新聞講読のご案内 
■ 政治・経済・文化・環境・生活など

の読み応えのある情報がいっぱい 
■ 与党唯一の日刊紙 
■ 月ぎめ１８３５円 
■ 申し込みは高口まで 

市政・生活・法律・地域問題など、高口やすひこに 

いつでもお気軽にご相談下さい。 

 ◆公明党立川総支部青年部長 
 ◆市議会・文教委員会副委員長 
 ◆立川市柏町４－５１－１柏町団地３－３０２ 
 ◆電話／ＦＡＸ  ５３４－０２６７ 
 ◆携帯電話  ０９０－８５１０－６０１２ 
 ◆メール takaguchi@komei-tachikawa.com 
 ◆ホームページ  www.komei-tachikawa.com/takaguchi 

東京都内に住所のある小・中学生が、都内の病院や薬局等で医療を受ける際、健康

保険証とマル子医療証を提示すれば、医療費の自己負担分３割のうち１割が助成され

る制度です（自己負担が２割に軽減）。いよいよ１０月からスタートします！ 

※この助成を受けるには申請が必要です。また児童手当と同一の所得制限があり 

 ます 

（詳細は、子ども家庭部子育て推進課  電話 ５２３－２１１１ 内線５０４ ） 


